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На № ____________ від ____________

Державна регуляторна служба
України

У зв’язку з листом Державної регуляторної служби України
від 09.09.2020 № 6227/0/20-20 надсилаємо проект рішення НКРЗІ «Про
внесення змін до Переліку радіоелектронних засобів та випромінювальних
пристроїв, на експлуатацію яких потрібен дозвіл на експлуатацію
радіоелектронного засобу або випромінювального пристрою» (далі – проект
рішення НКРЗІ), схвалений рішенням НКРЗІ від 04.08.2020 № 303 та аналіз
регуляторного впливу до нього, доопрацьований з урахуванням зауважень
Державної регуляторної служби України.

Враховуючи повноваження Державної регуляторної служби України
щодо здійснення державної регуляторної політики, передбачені абзацом
сьомим частини другої статті 30 Закону України «Про засади державної
регуляторної політики у сфері господарської діяльності», просимо розглянути
в установленому порядку проект рішення НКРЗІ та надати результати
розгляду.

 
Додатки:
1. Проект рішення НКРЗІ на 37 арк. в 1 прим.
2. Аналіз регуляторного впливу до проекту рішення НКРЗІ на 14 арк. в 1 прим.
3. Копія оприлюдненого повідомлення про офіційне оприлюднення проекту
рішення НКРЗІ з метою одержання зауважень та пропозицій на 1 арк. в 1 прим.
 

В.о. Голови                                    Олександр БІСЮК
        

Здорова О.О.  202-00-62













































































АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ 

до проекту рішення НКРЗІ «Про внесення змін до Переліку радіоелектронних 

засобів та випромінювальних пристроїв, на експлуатацію яких потрібен дозвіл на 

експлуатацію радіоелектронного засобу або випромінювального пристрою» 

 

I. Визначення проблеми 

 

Радіочастотний ресурс є невичерпним, але обмеженим природним 

ресурсом, а відповідні смуги радіочастот стають доступними виходячи з 

відповідних потреб суспільства і держави, та спираються на досягнення техніки і 

технологій конструювання засобів радіозв’язку (радіоелектронних засобів) для 

освоєння відповідних смуг радіочастот. Будь-який радіоелектронний засіб, який 

працює за неузгодженими правилами спільного використання радіочастотного 

ресурсу, може створювати неприпустимі радіозавади іншим радіоелектронним 

засобам, що працюють відповідно до узгоджених правил користування 

радіочастотним ресурсом, виходячи з чого кожна країна розробляє відповідні 

правові інструменти, від стандартизації до правил експлуатації та вимог щодо 

отримання дозволів для експлуатації радіоелектронних засобів. 

В той же час суспільство та держава зможе отримувати найбільшу вигоду 

від використання радіочастотного ресурсу України у разі забезпечення його 

ефективного та раціонального використання, зокрема, сумісним використанням 

певної смуги радіочастот радіоелектронними засобами різних категорій 

користувачів радіочастотного ресурсу, в різних радіослужбах, із застосуванням 

інноваційних  технологій та стандартів зв’язку.  

Вирішальну роль у забезпеченні беззавадового використання 

радіочастотного ресурсу відіграють суб’єкти господарювання у ланцюзі 

постачання радіоелектронних засобів та випромінювальних пристроїв на ринок 

України, зокрема, виробники радіоелектронних засобів, які повинні виробляти 

радіоелектронні засоби виходячи з національних виділень смуг радіочастот для 

відповідних радіотехнологій, умов їх впровадження в Україні, норм 

використання радіоелектронних засобів та випромінювальних пристроїв на 

бездозвільній та безоплатній основі. 

Відповідно до Закону України «Про радіочастотний ресурс України» до 

повноважень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері 

зв’язку та інформатизації (далі – НКРЗІ) віднесено, зокрема визначення переліку 

радіоелектронних засобів та випромінювальних пристроїв, на експлуатацію яких 

потрібен дозвіл на експлуатацію радіоелектронного засобу або 

випромінювального пристрою. 

Перелік радіоелектронних засобів та випромінювальних пристроїв, на 

експлуатацію яких потрібен дозвіл на експлуатацію радіоелектронного засобу 

або випромінювального пристрою, затверджений рішенням НКРЗІ від 23.12.2014 

№ 844, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 19.02.2015 за 

№ 201/26646 (із змінами) (далі – Перелік), є нормативно-правовий акт, який 

деталізує технічні умови впровадження відповідних радіотехнологій згідно з 

Планом використання радіочастотного ресурсу України, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 09.06.2006 № 815 (далі – План 

використання РЧР), в частині визначення умов забезпечення електромагнітної 



2 

 

сумісності для відповідних видів радіоелектронних засобів або 

випромінювальних пристроїв. 

Крім того у додатку до Переліку визначені згідно з умовним позначенням 

Б01 Плану використання РЧР відповідні Норми, що регулюють використання 

деяких типів РЕЗ або ВП для їх експлуатації відповідно до вимог частини 

восьмої статті 30 Закону України «Про радіочастотний ресурс України» (на 

бездозвільній та безоплатній основі) (далі – Норми бездозвільної експлуатації). 

Протягом 2019  та першого півріччя 2020 рр. за пропозиціями НКРЗІ були 

внесені зміни до Плану використання РЧР для гармонізації використання смуг 

радіочастот в Україні із рішеннями Європейської Комісії, прийнятими 

відповідно до Рішення № 676/2002/ЄС, щодо гармонізації умов доступності та 

ефективності використання радіочастотного спектра. 

Зокрема, постановою Кабінету Міністрів України від 27.03.2019 № 251 

«Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 15 грудня 2005 

р. № 1208 і від 9 червня 2006 р. № 815» виділено окремі смуги частот для 

функціонування радіолокаційної станції «Дніпро», яка розташована у м. 

Мукачеві, супутникового радіозв’язку на бортах повітряних суден та внесено 

нові стандарти відповідно до актів ЄС. 

Прийняття постанови надало українським авіаперевізникам конкурентних 

переваг за рахунок розширення послуги доступу до мережі Інтернет, що 

отримують пасажири на борту повітряних суден. Державне космічне агентство 

України отримує можливість співпраці в космічній галузі з аналогічними 

структурами в Європі та Азії. Крім того, прийняття постанови гармонізує 

радіочастотний спектр для використання пристроїв короткого радіусу дії. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 15.01.2020 № 15  «Про 

внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 15 грудня 2005 р. 

№ 1208 і від 9 червня 2006 р. № 815» внесено зміни у розділ I Плану 

використання радіочастотного ресурсу України, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 9 червня 2006 р. № 815.  

Постановою Кабінету Міністрів України від 05.02.2020 № 41 «Про 

внесення змін до Плану використання радіочастотного ресурсу України» 

внесено зміни у розділ I та розділ ІІ Плану використання радіочастотного 

ресурсу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

9 червня 2006 р. № 815.  

Враховуючи вищевикладене, існує необхідність перегляду та внесення 

змін до Перелік радіоелектронних засобів та випромінювальних пристроїв, на 

експлуатацію яких потрібен дозвіл на експлуатацію радіоелектронного засобу 

або випромінювального пристрою за результатами внесених до Плану 

використання РЧР змін відповідно до постанов Кабінету Міністрів України. 

 

Основні групи (підгрупи), на які проблема впливає:  

Групи (підгрупи) Так Ні 

Громадяни + - 

Держава + - 

Суб’єкти господарювання + - 

У тому числі суб’єкти малого підприємництва + - 
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За допомогою ринкових механізмів проблему не може бути розв’язано, 

оскільки радіочастотний ресурс України в сучасному житті суспільства є 

економічно цінним та стратегічним ресурсом, використання якого регулюється 

державою, ефективне та раціональне використання якого підвищить якість 

життя кожної людини.  

Також проблема не може бути розв’язана за допомогою діючих 

регуляторних актів у зв’язку через невизначеність умов забезпечення 

електромагнітної сумісності для відповідних видів радіоелектронних засобів або 

випромінювальних пристроїв для впровадження відповідних радіотехнологій. 

 

 

II. Цілі державного регулювання 

 

Цілями державного регулювання є актуалізація і приведення технічних 

умов впровадження відповідних радіотехнологій у Переліку та Нормах 

бездозвільної експлуатації у відповідність до Плану використання РЧР. 

Проект рішення розроблено відповідно до гармонізованих Планом 

використання радіочастотного ресурсу України, затвердженим постановою 

Кабінету Міністрів України від 09.06.2006 № 815, відповідні технічні параметри, 

які включені до Норм, що регулюють використання деяких типів РЕЗ або ВП для 

їх експлуатації відповідно до вимоги частини восьмої статті 30 Закону України 

«Про радіочастотний ресурс України» (на бездозвільній та безоплатній основі), а 

також для визначення нормативно-технічний умов впровадження деяких 

радіотехнологій, зокрема, на борту повітряного, морського суден, 

радіообладнання для встановлення на автомобілі тощо. 

 

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей 

 

1. Визначення альтернативних способів 

 
Вид альтернативи Опис альтернативи 

Альтернатива 1 Такий спосіб не забезпечить зменшення або усунення 

ризиків несумісності радіоелектронних засобів у різних 

радіотехнологіях, у тому числі через порушенням вимог 

здійснення частотних присвоєнь та отримання дозволу на 

його експлуатацію. 

Збереження status quo має негативний вплив на 

імплементацію норм законодавства ЄС до законодавства 

України. Тому такий спосіб відхиляємо. 

Альтернатива 2 Внесення змін до Переліку радіоелектронних засобів та 

випромінювальних пристроїв, на експлуатацію яких 

потрібен дозвіл на експлуатацію радіоелектронного засобу 

або випромінювального пристрою, затверджений 

рішенням НКРЗІ від 23.12.2014 № 844, зареєстрований в 

Міністерстві юстиції України 19.02.2015 за № 201/26646 
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2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей 

 

Оцінка впливу на сферу інтересів держави 
Вид альтернативи Вигоди Витрати 

Альтернатива 1 

 

Мінімальні 

Відсутність витрат на запровадження 

регулювання 

Прямі витрати відсутні. В той 

же час для підтримання умов 

забезпечення електромагнітної 

сумісності між 

радіоелектронними засобами 

необхідні витрат на 

функціонування інспектування 

частотний присвоєнь 

радіостанцій та заходи з 

виявлення та припинення дії 

джерел 

Альтернатива 2 

 

Високі 

Запропонований спосіб вирішення 

зазначеної проблеми є найбільш 

доцільним з огляду на необхідність 

імплементації норм законодавства ЄС до 

законодавства України, а також 

регламентації нормативно-технічних 

умов впровадження нових 

радіотехнологій. Поліпшення 

інвестиційного клімату.  

Збільшення інвестицій операторів 

телекомунікацій для 

побудови/модернізації мережі для 

забезпечення роботи із впровадженням 

нових технологій роботи зв’язку.  

 

Прямі витрати відсутні. 

Реалізація акта не потребує 

додаткових витрат з 

державного бюджету 

 

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян 
Вид альтернативи Вигоди Витрати 

Альтернатива 1 

 

Мінімальні 

Умови використання громадянами 

радіообладнання можуть бути 

порушеніі,  через що користувач у 

встановленому порядку може бути 

притягнуто до відповідальності згідно зі 

статтею 146 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення 

Можливо притягнення до 

адміністративної 

відповідальності за порушення 

правил користування 

радіочастотним ресурсом 

(експлуатація 

радіоелектронного засобу без 

дозволу на експлуатацію)  

Альтернатива 2 

 

Високі 

Чітке виділення технічних норм, які 

повинен забезпечити виробник, від 

інших  організаційно-технічних заходів, 

які повинен виконати користувач 

Відсутні 

 

Оцінка впливу на сферу інтересів суб’єктів господарювання 
Показник Великі Середні Малі Мікро Разом 

Кількість суб’єктів 

господарювання, що 

підпадають під дію 

регулювання, одиниць: 
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виробники 0 3 18 1 22* 

оператори телекомунікацій 6 39 220 265** 

всього 6 42 239 287 

Питома вага групи у 

загальній кількості, 

відсотків 

2,1% 14,6 % 83,3 % 100 % 

 

*Данні оціночні, згідно з інформацією про національних виробників нових типів 

радіоелектронних засобів у Реєстрі радіоелектронних засобів та 

випромінювальних пристроїв, що можуть застосовуватися на території України в 

смугах радіочастот загального користування, заявлених протягом періоду 2018-

2019 рр. При розрахунках не використовувалися дані про іноземних виробників 

** На сьогоднішній день кількість суб’єктів господарювання, що підпадають під 

дію регулювання, може бути оцінена кількістю операторів телекомунікацій, які 

включені до Реєстру операторів, провайдерів телекомунікацій, мають дозволи на 

на РЕЗ та надають телекомунікаційні послуги фіксованого та рухомого 

(мобільного) зв’язку споживачам (за даними НКРЗІ за  перше півріччя 2020 року, 

їх кількість дорівнювала 265). 

 

 
Рейтинг 

результативності 

Вигоди (підсумок) Витрати (підсумок) Обґрунтування 

відповідного місця 

альтернативи у 

рейтингу 

Альтернатива 1 

(найнижчий 

рейтинг) 

Мінімальні 

Невизначеність способу 

виконання вимог 

впровадження 

радіотехнології згідно з 

Планом використання 

РЧР 

Адміністративні 

витрати 

Відсутні 

Існуюче регулювання 

ускладнює 

впровадження нових 

радіотехнологій 

Альтернатива 2 

(середній 

рейтинг) 

Високі 

Поліпшення 

інвестиційного клімату, 

зменшення регуляторного 

тиску на бізнес, 

спрощення 

підприємницької 

діяльності. 

Чіткі нормативно-

технічні вимоги доступу 

до радіочастотного 

ресурсу України 

 

Суттєве зменшення 

адміністративних 

витрат 

Ціль державного 

регулювання може 

бути досягнута 

повною мірою 
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Сумарні витрати за альтернативами Сума витрат, грв 

Альтернатива 1. Сумарні витрати для суб’єктів 

господарювання великого і середнього підприємництва  

згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу 

регуляторного акта (рядок 11 таблиці “Витрати на одного 

суб’єкта господарювання великого і середнього 

підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного 

акта”) 

148658 грн. 

Альтернатива 2. Сумарні витрати для суб’єктів 

господарювання великого і середнього підприємництва  

згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу 

регуляторного акта (рядок 11 таблиці “Витрати на одного 

суб’єкта господарювання великого і середнього 

підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного 

акта”) 

41586 грн. 

Економія складає 107 072 грн. 

 

 

 

 

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення 

цілей 

 

Рейтинг результативності 

(досягнення цілей під час 

вирішення проблеми) 

Бал 

результативності 

(за чотирибальною 

системою оцінки) 

Коментарі щодо присвоєння відповідного бала 

Альтернатива 1 

 

1 Ціль державного регулювання не буде 

досягнута (проблема продовжує існувати). 

 Перелік  не буде відповідати чинному 

законодавству України. 

Невизначеність способу виконання вимог 

впровадження радіотехнології згідно з Планом 

використання РЧР 

Альтернатива 2 

 

4 Перелік буде відповідати чинному 

законодавству України. Буде визначено чіткі 

правила доступу до радіочастотного ресурсу. 

Можливість вибору  радіоелектронних засобів, 

для яких гармонізовані вимоги користування 

радіочастотним ресурсом із ЕС.  

 

Для держави: 

Рейтинг 

результативності 
Вигоди (підсумок) 

Витрати 

(підсумок) 

Обґрунтування відповідного 

місця альтернативи у 

рейтингу 

Альтернатива 1 

(найнижчий 

рейтинг) 

Відсутні  Прямі витрати 

відсутні. В той же 

час для 

підтримання умов 

забезпечення 

електромагнітної 

сумісності між 

радіоелектронними 

Ризики для розвитку бізнесу 

через відсутність 

відповідного нормативно-

технічного регулювання. 

 Відсутність юридично 

визначеного способу 

впровадження 

радіотехнологій. 
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засобами необхідні 

витрат на 

функціонування 

інспектування 

частотний 

присвоєнь 

радіостанцій та 

заходи з виявлення 

та припинення дії 

джерел 

Відсутність процесу 

імплементації законодавства 

Європейського Союзу до 

законодавства України; 

Нечіткі умови забезпечення 

електромагнітної сумісності 

Альтернатива 2 

(середній 

рейтинг) 

 

Імплементація норм 

законодавства ЄС до 

законодавства 

України, а також 

регламентації 

нормативно-

технічних умов 

впровадження нових 

радіотехнологій. 

Поліпшення 

інвестиційного 

клімату. 

 

Реалізація акта не 

потребує 

додаткових витрат 

з державного 

бюджету 

Ціль державного 

регулювання може бути 

досягнута повною мірою. 

1) Юридично визначений 

спосіб впровадження 

радіотехнології; 

2) гармонізація вимог із 

законодавством 

Європейського Союзу  

 

 Для суб’єктів господарювання: 
Рейтинг 

результативності 

Вигоди (підсумок) Витрати (підсумок) Обґрунтування 

відповідного місця 

альтернативи у 

рейтингу 

Альтернатива 1 

(найнижчий 

рейтинг) 

Відсутні Існуюче регулювання 

ускладнює 

впровадження нових 

радіотехнологій 

Відсутні 

Альтернатива 2 

(середній 

рейтинг) 

Середні 

Чітке виділення 

технічних норм, які 

повинен забезпечити 

виробник, від інших  

організаційно-технічних 

заходів, які повинен 

виконати користувач. 

Чіткі правила доступу до 

радіочастотного ресурсу. 

Можливість вибору  

радіоелектронних засобів, 

для яких гармонізовані 

вимоги користування 

радіочастотним ресурсом 

із ЕС, зменшення 

регуляторного тиску на 

бізнес, спрощення 

підприємницької 

діяльності. 

Забезпечується створення 

Витрати на 

ознайомлення з 

нормативно-

технічним 

регулюванням 

Ціль державного 

регулювання може 

бути досягнута 

повною мірою. 

Витрати на 

виконання цієї 

альтернативи є 

збалансовані, 

виходячи з переваг 

для споживачів 

(користувачів 

радіочастотного 

ресурсу), суб’єктів 

господарювання та 

держави 
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сприятливих умов та 

усунення перешкод для 

впровадження сучасних 

технологій. 

 

 

 

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв’язання визначеної проблеми 

 

Для розв’язання проблеми, визначеної в розділі І аналізу регуляторного 

впливу передбачається затвердження рішення НКРЗІ  «Про внесення змін до 

Переліку радіоелектронних засобів та випромінювальних пристроїв, на 

експлуатацію яких потрібен дозвіл на експлуатацію радіоелектронного засобу або 

випромінювального пристрою.  

Проектом регуляторного акта передбачається внесення наступних  змін до 

чинного Переліку відповідно до Плану використання радіочастотного ресурсу 

України: 

1) до розділу ІІ (Вимоги щодо отримання дозволу на експлуатацію видів 

РЕЗ (ВП) залежно від радіотехнології, в якій його застосовують) Переліку, а 

також доповнити розділ ІІ новими радіотехнологіями;  

2) до Норм бездозвільної експлуатації наведених у додатку до Переліку 

радіоелектронних засобів та випромінювальних пристроїв, на експлуатацію яких 

потрібен дозвіл на експлуатацію радіоелектронного засобу або 

випромінювального пристрою, а саме розділи 2, 6, 7, викласти у нових редакціях,  

10 розділ викласти з виключенням деяких позицій та доповненням нових 

позицій; 

3) доповнити Норми бездозвільної експлуатації новими розділами 12 

«Технічні засоби телекомунікацій на борту повітряного або морського суден» та 

13 «Спеціалізовані пристрої технологічних користувачів». 

 Суб’єктам господарювання: 

 1)  ознайомитися з нормами проекту регуляторного акту; 

 2) привести у відповідність внутрішні документи, які направлені  на 

виконання норм проекту регуляторного акту.  

Прийняття проекту рішення надасть можливість національному регулятору 

внести зміни до Переліку та Норм бездозвільної експлуатації за результатами 

внесених до Плану використання радіочастотного ресурсу України, змін 

відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 27.03.2019 № 251,  від 

15.01.2020 № 15  «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 

15 грудня 2005 № 1208 і від 9 червня 2006 № 815» та постанови Кабінету 

Міністрів України від 05.02.2020 № 41 «Про внесення змін до Плану 

використання радіочастотного ресурсу України». 
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VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, 

якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи 

місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні 

проваджувати або виконувати ці вимоги 

 

Впливу зовнішніх факторів на дію регуляторного акта не очікується. 

Реалізація регуляторного акта не потребує додаткових матеріальних та 

фінансових витрат з Державного бюджету України, додаткового фінансового 

навантаження на органи виконавчої влади та їх посадових осіб, не передбачається. 

Впровадження регуляторного акту не передбачає витрачання додаткових коштів. 

Регуляторний акт відповідає принципам державної регуляторної політики. 

Очікувані наслідки дії за пропонованого регуляторного акта не 

передбачають нанесення шкоди суб’єктам господарювання. 

Державний нагляд і контроль за додержанням вимог акта 

здійснюватиметься НКРЗІ в межах компетенції в установленому законодавством 

порядку. 

 

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта 

 

Строк чинності регуляторного акта не обмежений, але не перевищує строк 

дії Переліку.  

 

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта 

 

Після набрання чинності регуляторного акта, його результативність 

визначатиметься такими показниками: 

 

1) Рівень поінформованості споживачів (користувачів) у встановлених 

Переліком та Нормами бездозвільної експлуатації вимог щодо дотримання 

технічних умов впровадження відповідних радіотехнологій визначатиметься 

кількістю звернень до НКРЗІ про надання роз’яснень.  

  
2) Кількість виданих дозволів на експлуатацію РЕЗ буде визначатись за 

даними Українського державного  центру радіочастот (далі - УДЦР). 

3) Кількість частотних присвоєнь базових станцій рухомого (мобільного) 

радіозв’язку буде визначатись за даними Реєстру присвоєнь радіочастот, який 

веде УДЦР. 

Досягнення показника визначатиметься за 6-бальною системою оцінки, на 

підставі базового відстеження результативності, де: 
Шкала Бал 

Досягнуто у високій мірі результат якісного показника 6 

Досягнуто більше, ніж на 80% результат якісного показника 5 

Досягнуто більше, ніж на 60% результат якісного показника 4 

Досягнуто менше, ніж на 40% результат якісного показника 3 

Досягнуто більше, ніж на 20% результат якісного показника 2 

Практично не досягнуто 1 
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IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження 

результативності дії регуляторного акта 

 

У разі прийняття регуляторного акта послідовно здійснюються базове, 

повторне та періодичне відстеження його результативності згідно зі статтею 10 

Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності» та Методикою відстеження результативності 

регуляторного акта, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 

11.03.2004 № 308. 

Відстеження результативності запропонованого регуляторного акта буде 

здійснюватися НКРЗІ, із використанням статистичного методу даних, отриманих 

від УДЦР. 

Базове відстеження результативності буде проведено через рік з дня 

набрання чинності регуляторним актом.  

Повторне відстеження результативності регуляторного акта буде 

проведено через 2 роки з дня набрання чинності регуляторним актом.  

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта буде 

проводитись один раз на три роки після проведення заходів з повторного 

відстеження регуляторного акта. 

Наукові установи для здійснення відстеження не залучатимуться. 

 

 

В.о. Голови Національної комісії, що 

здійснює державне регулювання 

у сфері зв’язку та інформатизації                           Олександр БІСЮК 
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ТЕСТ  

малого підприємництва (М-Тест) 

 

1. Вимірювання впливу регулювання на суб’єктів великого, 

середнього, малого підприємництва (мікро- та малі): 

кількість суб’єктів малого підприємництва, на яких поширюється 

регулювання: 287 (одиниць), у тому числі великого підприємництва 6 

одиниць, середнього підприємництва 42, малого та мікро підприємництв 239 

(одиниць);  

питома вага суб’єктів малого підприємництва у загальній кількості 

суб’єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив 80,4 (відсотків) 

(відповідно до таблиці «Оцінка впливу на сферу інтересів суб’єктів 

господарювання» додатка 1 до Методики проведення аналізу впливу 

регуляторного акта). 

 

2. Розрахунок витрат суб’єктів малого підприємництва, що виникають 

на виконання вимог регулювання  

№ з/п Найменування оцінки У перший рік 

(стартовий рік 

впровадження 

регулювання) 

Періодич

ні (за 

наступни

й рік) 

Витрати за 

п’ять років 

Оцінка «прямих» витрат суб’єктів малого підприємництва на виконання регулювання 

за альтернативою 1 

1 Придбання необхідного обладнання 

(пристроїв, машин, механізмів) 

0 0 0 

2 Процедури повірки та/або постановки на 

відповідний облік у визначеному органі 

державної влади чи місцевого самоврядування  

0 0 0 

3 Процедури експлуатації обладнання 

(експлуатаційні витрати - витратні матеріали) 

0 0 0 

4 Процедури обслуговування обладнання 

(технічне обслуговування) 

0 0 0 

5 Інші процедури, грн. 0 0 0 

6 Разом, грн. 0 Х 0 

7 Кількість суб’єктів господарювання, що 

повинні виконати вимоги регулювання, 

одиниць 

 

239 

8 Сумарно, грн. 0 Х 0 

Оцінка вартості адміністративних процедур суб’єктів малого підприємництва щодо 

виконання регулювання та звітування за альтернативою 1 

9 Процедури отримання первинної 

інформації про вимоги регулювання, грн 

(витрати часу на отримання інформації про 

регулювання * вартість часу суб’єкта 

малого підприємництва (заробітна плата), 

грн * оціночна кількість актів) 

Оціночний час:  

- 15 332 грн. – середньомісячна 

заробітна плата за видом економічної 

1 год.*87*1 = 

87 
Х 435 
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діяльності станом на січень 2019 року за 

даними Держстату (без урахування 

тимчасово окупованої території Автономної 

Республіки Крим, м. Севастополя та 

частини зони проведення 

антитерористичної операції. Дані наведено 

по юридичних особах та відокремлених 

підрозділах юридичних осіб із кількістю 

найманих працівників 10 і більше осіб) 

-1 година – 87 грн; 

-1 працівник. 

10 Процедури організації виконання вимог 

регулювання, грн 

(витрати часу на розроблення та впровадження 

внутрішніх для суб’єкта малого 

підприємництва процедур на впровадження 

вимог регулювання * вартість часу суб’єкта 

малого підприємництва (заробітна плата) * 

оціночна кількість внутрішніх процедур) 

5 год.*87*1 = 

435 

 

 

 

 

0 

 

2175 

11 Процедури офіційного звітування 0 0 0 

12 Процедури із забезпечення процесу перевірок 0 0 0 

13 Інші процедури (витрати на канцелярію), грн 100 0 100 

14 Разом (сума рядків: 9+ 10 + 11 + 12 + 13 ), грн  622 Х 1022 

15 Кількість суб’єктів малого підприємництва, 

що повинні виконати вимоги регулювання, 

одиниць 

239 

16 Сумарно (рядок 14 * рядок 15), грн  148658 Х 244258 

 

 

№ з/п Найменування оцінки У перший рік 

(стартовий рік 

впровадження 

регулювання) 

Періодич

ні (за 

наступни

й рік) 

Витрати за 

п’ять років 

 

Оцінка «прямих» витрат суб’єктів малого підприємництва на виконання регулювання 

за альтернативою 2 

1 Придбання необхідного обладнання 

(пристроїв, машин, механізмів) 

0 0 0 

2 Процедури повірки та/або постановки на 

відповідний облік у визначеному органі 

державної влади чи місцевого самоврядування  

0 0 0 

3 Процедури експлуатації обладнання 

(експлуатаційні витрати - витратні матеріали) 

0 0 0 

4 Процедури обслуговування обладнання 

(технічне обслуговування) 

0 0 0 

5 Інші процедури, грн. 0 0 0 

6 Разом, грн. 

 

0 Х 0 

7 Кількість суб’єктів господарювання, що 

повинні виконати вимоги регулювання, 

одиниць 

 

239 

8 Сумарно, грн. 0 Х 0 

Оцінка вартості адміністративних процедур суб’єктів малого підприємництва щодо 

виконання регулювання та звітування за альтернативою 2 

9 Процедури отримання первинної 1 год. *87*1 = Х 435 
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інформації про вимоги регулювання, грн 

(витрати часу на отримання інформації про 

регулювання * вартість часу суб’єкта 

малого підприємництва (заробітна плата), 

грн * оціночна кількість актів) 

Оціночний час:  

- 15 332 грн. – середньомісячна 

заробітна плата за видом економічної 

діяльності станом на січень 2019 року за 

даними Держстату (без урахування 

тимчасово окупованої території Автономної 

Республіки Крим, м. Севастополя та 

частини зони проведення 

антитерористичної операції. Дані наведено 

по юридичних особах та відокремлених 

підрозділах юридичних осіб із кількістю 

найманих працівників 10 і більше осіб) 

-1 година – 87 грн; 

-1 працівник. 

87 

10 Процедури організації виконання вимог 

регулювання, грн 

(витрати часу на розроблення та впровадження 

внутрішніх для суб’єкта малого 

підприємництва процедур на впровадження 

вимог регулювання * вартість часу суб’єкта 

малого підприємництва (заробітна плата) * 

оціночна кількість внутрішніх процедур) 

1 год * 87*1=87  

 

 

 

 

0 

 

435 

11 Процедури офіційного звітування 0 0 0 

12 Процедури із забезпечення процесу перевірок 0 0 0 

13 Інші процедури (уточнити) 0 0 0 

14 Разом (сума рядків: 9+ 10 + 11 + 12 + 13 ), грн  174 Х 870 

15 Кількість суб’єктів малого підприємництва, 

що повинні виконати вимоги регулювання, 

одиниць 

239 

16 Сумарно (рядок 14 * рядок 15), грн 41586 Х   207930 
 

 

Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб’єктів малого 

підприємництва 

Державний орган, для якого здійснюється розрахунок вартості 

адміністрування регулювання: Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сфері зв’язку та інформатизації.  

Додаткового фінансового навантаження на орган державного регулювання 

не відбудеться. 
 

4. Розрахунок сумарних витрат суб’єктів малого підприємництва, що 

виникають на виконання вимог регулювання, грн 

№ з/п Показник Перший рік 

регулювання 

(стартовий) 

За п’ять років 

1 Оцінка «прямих» витрат суб’єктів малого 

підприємництва на виконання регулювання 
0 0 
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2 Оцінка вартості адміністративних процедур 

для суб’єктів малого підприємництва щодо 

виконання регулювання та звітування 

41586 207930 

3 Сумарні витрати малого підприємництва на 

виконання запланованого регулювання 
41586 207930 

4 Бюджетні витрати на адміністрування 

регулювання суб’єктів малого підприємництва 
0 0 

5 Сумарні витрати на виконання запланованого 

регулювання 
41586 207930 

 

5. Розроблення корегуючих (пом'якшувальних) заходів для малого 

підприємництва щодо запропонованого регулювання не передбачається. 

 
 

 


